I. EL 0ZONO TROPOSFERICO

Sin embargo, en la constitucién de las nieblas fotoquimicas se llega en el
trascurso del dia a una nula concentracion de NO en el medioambiente, porque el NO
va a reaccionar en su totalidad con los radicales peroxi (0-O") producidos por los COV
(reaccion [1]), lo que ocasionara una considerable acumulacién de ozono, que no

ocurre sin la presencia del fenémeno de inversion térmica.

Por ello, 1a no dispersion de los COV en una atmdsfera con inversion térmica

resulta trascendental, porque dispara la concentracidon atmosférica de ozono.

Ademas, el radical carbonado producido en la reaccion [1], reacciona

espontaneamente con el oxigeno del aire, para formar aldehido y un nuevo radical

(RC'HOH):
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EL RCHOH' radical reacciona con el oxigeno atmosférico, para dar lugar a mas

aldehido y a un radical hidroperoxilo (HOO"):

C—oOH + 0, —» c=—o0 + HOO [6]
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